

中共四川农业大学经济学院委员会

院党字〔2020〕1号

关于开展“更聚合力·再谋新篇” 主题大讨论的通知

各教工党支部（系、室、所、中心）：

过去的五年是经济学院快速发展的五年。五年前，学院第一次党代会确立了“五点着力、五面促进”建设服务于西南区域经济与农村金融发展的教学研究型学院的奋斗目标。五年来，学院人才培养坚持社会主义办学方向，以“课程思政”为抓手推进“三全育人”强化立德树人，守正创新做实党建思政，学院党委获得先进基层党组织荣誉称号；师资队伍从40人增加到70人，正高级职称从4人增加到9人，副高级职称新增6人，研究生导师从35人增加到71人；本科专业招生就业双旺，成功增列应用经济学一级硕士点，研究生培养质量稳步提高；国家社科（自科）立项16项，省级科研、教学成果获奖12项，稳居全校人文社科类学院首位；派出访问学者6人，派出和接受交换生共221人，成功开办全英文本科留学生专业招生29人，国际化办学走在学校前列；党政团结勇作表率，党群和谐谋事

创业，教职工收入稳步增长。这些成绩是我们全体经济学人在学校的正确领导下撸起袖子加油干出来的，凝结了我们每一个人的艰辛付出，是值得我们一起同庆同贺和认真总结的！

2020，既是经济学院分设的第6个年头，也是我们全面谋划未来五年学院各项事业高质量发展的开局之年。未来五年干什么？怎么干？这是我们大家要共同思考并厘清思路的重大问题。

为此，学院党委决定开展一次“更聚合力·再谋新篇”主题思想大讨论，各教工党支部要牵头组织本支部的全体党员和广大教师，进一步推进“不忘初心、牢记使命”主题教育，进一步贯彻落实习近平总书记“以立德树人为根本，以强农兴农为己任”的嘱托，在学校加快建设特色鲜明、国际知名的国内一流农业大学的总体定位下，围绕这次主题对五年来的成绩和经验进行总结，鼓舞斗志，鼓足干劲，对未来五年本部门要干什么、怎么干进行研讨，要在一流学科专业如何建设上凝聚最大共识，厘清集体奋斗目标和个人努力方向。学院将在这次大讨论形成广泛共识的基础上，尽早规划未来五年蓝图，以此更加凝聚磅礴力量，推动学院谋篇布局再创新佳绩。

各党支部要把讨论的开展情况形成新闻稿在院网进行报道，在3月中旬把开展讨论的书面总结材料报党委办。

二〇二〇年一月三日

主题词：立德树人 合力 新篇 大讨论

报：联系校领导

发：学院各教工党支部

经济学院党委办公室

2020年1月3日印发

(共印10份)